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(i) f(z1, 22, 23) = (21 + 22) (21 + 23) (22 + T3),
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i) f(x1,z0, w3, 24) = 2725 + 2725 + 270 + 305 + 0505 + 1577,

2. WEHHE pr’ +qa® +ra+s=0 (p#0) =RN a,b, ¢, WITEHE: (¢ + ab+b*) (b + be +
) (* + ca+ a®).

3. W 22 + pa® + qr + r FI=MRASZ LH, KRiE: p* > 3¢.

4. # n REE, RIUE: (x+y)(y+2) (@ +2) TR (r+y+2)" —a" —y" — 2"
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2. ¥ f(v) RATEIR EME TR, % a+bv/e & f(x) B FH a,bc RAIEL Ve B
AL RAE: o — by/e AR f(a) HURL
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miar+y+z+1=0,
T x+ay+z2+2=0,
myrx+y—2z+3=0,
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1 % p(z) REUR F ERATAZIN f(r) & F ERZTR B 2 p(e) FIEMR o
R f(z) BIR, W p(x) | f(z). Fealkh, p(z) FE—RRAZ f(o) IR
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2. W ou REHIRFP AL, B u EEFEANETHEHAKZIR f(2) = a2" + ap 12"+
coo a4 ag, MR w2 — MR I

(i) AE—AEEL u, FFEME——D o EERE —AHERHEZ TN g(x), 158 g(z) 2 v
EEITEIERA E R EE A R E NS R g(z) FROA w iR 2
(VE: v &E g(x) TR u N g(x) WIR).

(i) & g(x) B—N v EAME —FERFZ A, W g(z) 2 u PRS2 TR R E K
P2 g(z) RAEER AR 2 2 k.
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1. (FELR) W 21,20, .., 2, B F FERWE WAH v, 92, ...,y € F. RIE: f71E
— MRS n -1 2T f(2) B8 fla) =y, i=1,2,...,n.

2 B flo) BeA 0 WETR, B k=01, .0 WA f(k) = kiﬂ R f(n+1).

3. (PERAKER) & {filx)|i=1,--- ,n} BEHERNZINN, ai(z), -, an(z) 2 n D
Z . KiE: FAEZ T (), EF g(x) = filz)g(x) + a;(x), (i =1, ,n).



